11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.11.2009 11:12:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.11.2009 15:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118712/answer/118713




YBaxaemriir EBrennii!

1. [Tocne neyeHus: HafoO COATh KOHTPOJIbHEIE aHAJIU3HI - TIOCEB BRIAENIEHUH, II0CEB CEKpPeTa MPOCTATH
WU TI0CTMAaCCaXKHOM MOYM Ha (Iopy.

2. BocnanuTenbHBIN IIpoIeCcC B MOYEIIOJIOBEIX IIYTAX MOZKET IIPUBECTHU K 6ecnno;1mo.

Yoauu.



